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ANNEXE 30 : Arbres généalogique dominant-récessif
Nom : __________________________________                               Date : ________________________



Détermine les génotypes et phénotypes qui manquent dans cet arbre généalogique illustrant la transmission des gènes J (graines jaunes) et j (graines vertes) chez quatre générations de pois. 

Le signe d'égalité [=] indique un croisement entre deux parents; tu peux utiliser un point d'interro-gation [?] lorsque tu ne disposes pas d’assez d'information pour préciser une réponse. Explique néanmoins ton raisonnement pour chaque réponse. 
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